

Jól eveztek a SZERKESZTYŰK...

Ladik. A belvizeken használt kis jármű, alacsony peremmel és lapos fenékkal, melyet evezővel hajtanak. Eddig mi is csak ennyit tudtunk róla.

Ma már az is világos, hogy a Ladik a Lapot a Diákoknak!, az Axel Springer által meghirdetett médiavetélkedő rövidített elnevezése.

Amikor Zsuzsa néni ősszel behozta a felhívást, mi rögtön nagy kedvet kaptunk.

- Nevezzünk be! – döntöttünk gyorsan és határozottan.

A médiavetélkedő három előzetes fordulóból állt. Elsősorban a megyei lap gyakorlati hasznát bemutató, napi használatára készítő feladatok, írások készítésével kellett foglalkoznunk.

Ajánlottuk a Békés Megyei Hírlapot ismerőseinknek, készítettünk fiktív interjút Böczögő Dorina békéscsabai tornásszal, írtunk Sziráczki Magdi doktor néniről, és cikket a pályaválasztás nehézségeiről.

Hétről hétre figyelemmel kísértük a hírlapot, vártuk az eredményt, az újabb feladatokat. Nagyon boldogok voltunk, hogy végig az élmezőnyben szerepeltünk. És - első helyen! - bejutottunk a döntőbe!

Most kezdődött csak az igazi munka!

Először azon töprengtünk, mi legyen a nevünk. Bogi dobta be az ötletet: Szerkesztyűk! (Zsuzsa néni nevével játszottunk nyelvi játékot.) Papp Zoltán tanár bácsival iskolacímert terveztünk, Finta Zsolt, iskolánk informatikusa – nevünk mintájára - az egyen pólónk megtervezésében segített, Zsuzsa nénivel bemutatkozó verseket írtunk, s nap, mint nap médiával kapcsolatos feladatokat oldottunk meg. Segített minket az iskolavezetés, s szüleink is mindvégig mögöttünk álltak.

Aztán április 21-én eljött a nagy nap. A Csaba Center aulájában gyülekezett a megye 8 legjobb csapata. Berényi színekben most először szerepeltek diákok – MI! Balogh Dóra, Bartó Bogi, Gézárt Sára, Szikora Zsóka, Tóth Kata 7.c osztályos tanulók, s felkészítő tanárunk, Kesztyűs Zsuzsa néni.

A 8-as sorszámot húztuk, a 8. asztalnál ültünk, s nagyon izgatottak voltunk!

A szívélyes köszöntő, a zsűri bemutatása után elkezdődött a verseny.

A két perces bemutatkozásunkra maximális pontot kaptunk. Lapszemlénket Sári adta elő bátran, határozottan, humorral. A Francis Drake-kel készített fiktív interjúnk elkészítésében Bogi dobott be jó ötleteket. Kata előfizetőket gyűjtött a Centerben, Sári puzzlét rakott össze, Dóri és Zsóka egy korábbi hírlapból sárkányt készített, amit aztán le is kellett röptetni az első emeletről. Pörögtek az események, gyorsan telt az idő, s az első néhány feladat után még mi vezettünk.

Aztán a 3. helyre kerültünk, s kicsit lelombozódtunk. Mindenesetre kitöltöttük a média-totót, megírtuk a versenyről a tudósításunkat, majd vártuk az eredményt. Eldöntöttük, hogy a bronz is érem, a 3. is dobogós hely. Míg erről beszélgettünk, Hevesi Imre énekelt.

Az eredményhirdetést „hátról” kezdték. Amikor még a 3. helynél sem a mi nevünk hangzott el, meglepetten egymásra néztünk. És amikor felolvasták a 2. helyezett csapatot –akik még mindig nem mi voltunk -, sikítottunk az örömtől. ELSŐK LETTÜNK! Potyogtak a könnyeink, sírtunk és nevtünk egyszerre.

Mi utazunk júniusban a Bikali reneszánsz élményparkba a háromnapos országos döntőre, ahol már nemcsak iskolánkat, városunkat, hanem az egész megyét képviseljük!

A versenyről készült fotók az alábbi linken találhatóak: <http://www.beol.hu/galeriap/59051>